Szachy indywidualne  

XX DOLNOŚLĄSKIE IGRZYSKA LZS-MIESZKAŃCÓW WSI I MIAST
Patronat honorowy : Marszałek Woj. Dolnośląskiego 

Regulamin rozgrywek w szachach  indywidualnych .

 Cel


a)  Wyłonienie najlepszych zawodników / czek w środowisku , gminie , powiecie i województwie oraz klasyfikacja reprezentacji powiatów i gmin.

b)  Klasyfikacja powiatów i gmin do punktacji ogólnej Igrzysk.

Eliminacje : 

Turnieje rozgrywane są w kategorii młodzik (ur. 2008 i mł.), junior młodszy (ur. 2005 i mł.), junior ( ur. 2002 i mł. ) i senior ( rok urodzenia 2001 i starsi ) kobiety i mężczyźni .
a)  Mistrzostwa środowiska , gminy, powiatu  do 08.05.2019 roku


Termin , miejsce i sposób rozegrania określają organizatorzy.

b)  Finał dolnośląski : 11.05.2019 -  Ścinawka Średnia (pow. kłodzki)
Ostateczny termin zgłoszeń ( zgłoszenia należy przesłać lub przekazać faxem do DZ LZS ) do finału dolnośląskiego do 08.05.2018r. 
Prawo udziału : W rozgrywkach powiatowych I-VI miejsce z rozgrywek gminnych kobiet i mężczyzn i kategorii juniorka /  junior , seniorka / senior . W finale dolnośląskim I-II miejsce z eliminacji powiatowych - łącznie max  8 kobiet, 8 mężczyzn  z powiatu .Do finału można zgłosić więcej zawodników /zawodniczek grających PK.
Klasyfikacja :

Indywidualna  w poszczególnych kategoriach . Do klasyfikacji powiatów i gmin zostanie zastosowana punktacja pomocnicza , a na jej podstawie naliczone punkty do klasyfikacji ogólnej Igrzysk. 

Nagrody :

W  finale dolnośląskim - nagrody honorowe . Nagrody ewentualnie upominki rzeczowe wg możliwości pozyskania sponsorów przez organizatorów poszczególnych zawodów.
Finansowanie :


Dolnośląskie Zrzeszenie LZS zabezpiecza częściowe koszty organizacyjne i nagród honorowych  finału (finałów ) - w ramach dofinansowania z Urzędu Marszałkowskiego, Krajowego Zrzeszenia LZS oraz Ministerstwa Sportu i Turystyki w Warszawie.
Koszty uczestnictwa pokrywają jednostki delegujące swoich reprezentantów.

System rozgrywek :
Szwajcarski na dystansie minimum 7 rund (w zależności od ilości zawodników / czek). Tempo gry ustala              Sędzia Główny przed rozpoczęciem turnieju. 

Informacja i sprawozdawczość :

1.  Organizatorzy imprez na poszczególnych szczeblach ( gmina , powiat)  są zobowiązani do :

a)  opracowania komunikatów organizacyjnych i przekazania zainteresowanym      

b)  przekazanie komunikatów ( wyników ) do Dolnośląskiego Zrzeszenia LZS bezpośrednio po zawodach (ewentualnie faxem  71 339-79-15 lub email  dzlzs@lzs.info.pl  )

2.  Uczestnicy muszą posiadać dokument potwierdzający datę urodzenia i zamieszkania (legitymacja szkolna ew. dowód osobisty, paszport ) oraz aktualne badania lekarskie. Lista uczestników finału będzie weryfikowana w Polskim / Dolnośląskim Związku Szachowym.

3.  Członkowie LZS są ubezpieczeni od NW a organizatorzy od OC i NW zbiorowym ubezpieczeniem Rady Głównej Zrzeszenia LZS - PZU S.A. .

4.  Obowiązują przepisy PZSz. , konieczne rozstrzygnięcia podejmuje Sędzia Główny 
       (sprawy sportowe ) i organizator.

5.  Koszty podróży , wyżywienia i noclegów pokrywają jednostki delegujące lub uczestnicy .

6.  Wpisowe do zawodów w finale wojewódzkim 12 zł / osoba.

7.  Prośba o przywiezienie szachów i zegarów na zawody finałowe.
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