KOMUNIKAT

 W dniu 05.07.2014 r. na  boisku  ORLIK w Rokitkach został rozegrany Turnieju Piłki Nożnej chłopców do lat 13  „ PUCHAR LATA - ORLIK 2014” – eliminacje strefy IV.

Udział wzięły : LZS „Czarni” Rokitki ,  MLKS „Polonia” Środa Śląska ,Zachód” Środa Śląska i „Kaczawa” Bieniowice,  łącznie  54 uczestników.                     

ORGANIZATORZY : Dolnośląskie Zrzeszenie LZS we Wrocławiu , Urząd Gminy w Chojnowie  i Gminne Zrzeszenie LZS w Chojnowie.

Wyniki   turnieju   :

1)  Polonia          -     Zachód             4: 3                                                                                    2)  Bieniowice     -     Rokitki              4: 4                                                                                3)  Polonia          -     Rokitki              6: 1                                                                           4)  Bieniowice     -     Zachód             4: 4                                                                            5)  Polonia          -     Bieniowice        4: 3                                                                       6)  Rokitki           -     Zachód             6: 3                                                                       

Klasyfikacja  końcowa :                                                                                                                                                                                                  1   MLKS „Polonia” Środa Śląska  9 pkt,  19: 9  ( gmina Środa Śląska ,powiat  Średzki),                                                                                                                                                      2   LZS „Czarni” Rokitki                4 pkt,  11:13  ( gmina Chojnów,  powiat Legnicki)                                                                               3   „Kaczawa” Bieniowice             2 pkt   11:12  ( gmina Kunice, powiat Legnicki)                               4   „Zachód” Środa Śląska           1 pkt   12 :19 ( gmina Środa Śląska,powiat Średzki)                                           

Trzy pierwsze zespoły w Turnieju otrzymały puchary .Najlepszym Zawodnikiem Turnieju został Piotr Samiec-Talar (Środa Śląska), a Najlepszym Bramkarzem: Adrian Zalewski (Rokitki).Obaj zawodnicy zostali nagrodzeni statuetkami.                                         Puchary  i  częściowe koszty organizacyjne pokrywało Dolnośląskie Zrzeszenie LZS Wrocław , dzięki dofinansowaniu Urzędu Marszałkowskiego we Wrocławiu, Ministerstwa Sportu i Turystyki w Warszawie i Krajowego Zrzeszenia LZS w Warszawie .                                                                                                                                                                                                                                           Udział w Finale Dolnośląskim ( 02.08.2014 r. w Strzegomiu ) zapewnił sobie klub  MLKS „Polonia” Środa Śląska.                                                                                                      Protestów oraz nieszczęśliwych wypadków nie stwierdzono.

                                                                                            Organizatorzy

