KOMUNIKAT  KOŃCOWY

 W dniu 16.11.2014 r. na  hali sportowej w Lubinie  został  rozegrany Finał Dolnośląski w piłce  siatkowej mężczyzn , z udziałem  8 zespołów                             (106 uczestników ).                                                                                                                                                            

ORGANIZATORZY : Dolnośląskie Zrzeszenie LZS Wrocław , Starostwo Powiatowe w Lubinie, Powiatowe Z LZS w Lubinie, Regionalne Centrum Sportowe w Lubinie, Gmina Lubin.

    Wyniki   turnieju   :  GRUPA  A                                                                                                                                                                                                                    1) Żmigród                 -  Środa Śląska           2: 1   (25: 22), (23: 25), (15: 7)                                                                   2) Lubin                     -  Strzelin                     2: 0   (25: 20), (25:13)                                                3)  Żmigród               -   Strzelin                     2 :0   (25:16),  (25: 18)                                                                       4)  Lubin                   -   Środa Śląska            0: 2    (20:25)  ,(17:25)                                      5)  Żmigród               -   Lubin                        2: 0    (25:15),  (25:20)                                      6)  Strzelin                -  Środa Śląska             0: 2    (21:25),  (20: 25)

WYNIKI W  GRUPIE A :                                                                                                      1. Ogień Żmigród - 8 pkt                                                                                                2  LZS Średzianij  - 7 pkt                                                                                                 3  LZS Lisiec        - 3 pkt                                                                                                4  UKS Tygrysy    -  0 pkt                                                                         

GRUPA B :                                                                                                                      1) Jerzmanki         - Strzegom                            1: 2  (26:24), (17:25), (4:15)                           2) Wojbórz            - Janowice Wielkie                1: 2  (26:24),  (13:25), (12:15)                          3) Jerzmanki         - Janowice Wielkie                1: 2  (26:24), (17:25), (14:16)                           4) Wojbórz            -  Strzegom                           0: 2  ( 23:25), (22:25)                                   5) Jerzmanki         -  Wojbórz                             2: 1   (25:21), (16:25), (15:10)               6) Janowice          -  Strzegom                           2 :0   (25:17), (25:19)

WYNIKI GRUPY B :                                                                                                      1. Sokoliki Janowice - 7 pkt                                                                                           2  Oldboy Strzegom  - 5 pkt                                                                                            3  Jerzmanki             - 4 pkt                                                                                            4  Wojbórz                 - 2 pkt

o miejsca 3 - 4   Środa Śląska - Strzegom        2: 0   (25:17), (30:28)                                                                  o miejsca 1 - 2   Żmigród - Janowice Wielkie    2: 1  ( 23:25),(25:21),(15:7)

 KLASYFIKACJA  KOŃCOWA:                                                                                                                                            I m.  ULKS „OGIEŃ” Żmigród , gmina Żmigród , powiat Trzebnicki,                                                                                             II m. UKS „Sokoliki” Janowice Wielkie ,gmina Janowice Wielkie, powiat Jeleniogórski                                                                                                                                         III m. LZS „Średzianin” Środa Śląska , gmina Środa Śląska, powiat Średzki                                                                                                              IV m  KS „Oldboys” Strzegom , gmina Strzegom, powiat Świdnicki                                                                                 V m   LZS „Ricardo” Jerzmanki ,gmina Zgorzelec,  powiat Zgorzelecki                                                VI m  LZS Lisiec  ,gmina Lubin  ,powiat Lubiński                                                                              VII m  LKS ATS Wojbórz , gmina Kłodzko, powiat Kłodzki                                                                VIII m UKS „Tygrysy” Strzelin, gmina Strzelin, powiat Strzeliński                                                                                                                                                                                                                                                                                       Wszystkie zespoły  otrzymały puchary i dyplomy , a za miejsca 1-3 medale.                                                Wszyscy uczestnicy  mieli zapewniony ciepły posiłek i napoje.                                          Starostwo Powiatowe w Lubinie ufundowało dodatkowe upominki dla uczestników.                         Protestów oraz nieszczęśliwych wypadków nie było .                                           
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