KOMUNIKAT

 W dniu 09.11.2014 r. na  hali sportowej w Środzie Śląskiej został  rozegrany turniej piłki siatkowej mężczyzn – eliminacje strefy IV, w ramach XV Dolnośląskich Igrzysk LZS i Mieszkańców Wsi                                                                                         Udział wzięły : 4 zespoły :   LZS Stary Łom , LZS Czernikowice , „CSKJ ”Odra” Lipnica  i  LZS „Średzianin” Środa Śląska : 47 zawodników , 4 sędziów-organizatorów, łącznie: 51 uczestników.                                                                                            

ORGANIZATORZY :Dolnośląskie Zrzeszenie LZS Wrocław , Rada Miejsko- Gminna Z LZS  w Środzie Śląskiej i Szkoła Podstawowa nr 3 w Środzie Śląskiej.

    Wyniki   turnieju   :                                                                                                                                                                                                                    1)  Stary Łom         -  Jerzmanki              2: 0    (25: 13),   (25: 18)                                                                   2)  Średzianin         -  Lipnica                  2 :1    (25:19), (15: 7) , (24:26)                                            3)  Stary Łom         -   Lipnica                  2: 0    (25:22),    (25:18)                                                                       4)  Średzianin        -   Jerzmanki             2: 0    (25:10)  ,  (25:21)                                      5)  Lipnica              -  Jerzmanki              2: 0   ( 25:15 ,  (25:19)                                      6)  Stary Łom         -  Średzianin             0: 2   (18:25, 17:25)

 KLASYFIKACJA  KOŃCOWA:                                                                                                                                                                                                                                         I m.   LZS „Średzianin” Środa Śląska ( gmina Środa Śląska, powiat Średzki )                 II m   LZS „Zryw” Stary Łom (gmina Chojnów, powiat Legnicki )                                                                                            III m.  CSKJ „Odra” Lipnica (gmina Środa Śląska, powiat Średzki )                                                                                                              IV m   LZS „Jerzmanki” Jerzmanowice (gmina Chojnów, powiat Legnicki)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Zespoły  za zajęcie miejsca 1-3 otrzymały puchary i dyplomy .                                Puchary i częściowe koszty organizacyjne pokrywało Dolnośląskie Zrzeszenie LZS Wrocław, dzięki dofinansowaniu z Urzędu Marszałkowskiego we Wrocławiu , Ministerstwa Sportu i Turystyki w Warszawie i Krajowego Zrzeszenia LZS w Warszawie.                                                                                                                         Protestów oraz nieszczęśliwych wypadków nie było .                                           Udział w Finale Dolnośląskim  zapewnił sobie zespół : LZS „Średzianin” Środa Śląska.

                                                                                    Organizatorzy                                                                              

