POWIATOWY ZJAZD SPRAWOZDAWCZO – WYBORCZY

POWIATOWEGO ZRZESZENIA LZS W LWÓWKU ŚLĄSKIM

       Dnia 29 kwietnia w Zespole Szkół Ekonomiczno – Technicznych w Rakowicach Wielkich odbył się V Walny Zjazd Sprawozdawczo – Wyborczy Powiatowego Zrzeszenia Ludowych Zespołów Sportowych w Lwówku Śląskim, oraz podsumowanie 15-lecia działalności LZS na terenie Powiatu Lwówek Śląski.

      W trakcie zjazdu podsumowano poprzednią kadencję oraz 15-lecie działalności Powiatowego Zrzeszenia LZS w Lwówku Śląskim, nakreślono kierunki działań na lata 2015 – 2019 oraz wybrano nowe władze PZ LZS w Lwówku Śląskim.

W SKŁAD NOWYCH WŁADZ WESZLI: 
    ZARZĄD
1. Adam Dymitroca – Przewodniczący

2. Danuta Pogoda -  Z-ca Przewodniczącego

3. Mariusz Kozłowski - Z-ca Przewodniczącego 

4. Bogusław Kuźniar - Skarbik

5. Weronika Dymitroca - Sekretarz

6. Iwona Kobierecka – Członek Zarządu

7. Joanna Łukasik – Członek Zarządu

8. Józef Stanisław Mrówka – Członek Zarządu

9. Adam Rębisz – Członek Zarządu

      10. Artur Lipski – Członek Zarządu

      11. Grzegorz Połaczewski – Członek Zarządu 

KOMISJA REWIZYJNA
1. Ryszard Skoczny – Przewodniczący

2. Marianna Zapart - Z-ca Przewodniczącego

3. Tomasz Romanowski – Członek komisji

W zjeździe uczestniczyli:
Starosta Lwówecki  – Pan Marcin Fluder                                                                                             Burmistrz Miasta i Gminy Wleń – Pan Artur Zych                                                                              Burmistrz Gminy i Miasta Gryfów Śląski – Pan Olgierd Poniźnik                                                                  Dyrektor Zespołu Szkół Ekonomiczno–Technicznych w Rakowicach Wielkich - Pan Jan Czyczerski  Naczelnik Wydziału Infrastruktury Społecznej Starostwa Powiatowego – Pan Mariusz Mendocha   Radny Powiatu Lwóweckiego  - Pan Józef Stanisław Mrówka                                                                       Radny Powiatu Lwóweckiego – Pan Tadeusz Jagiełło                                                                                  Sekretarz DZ LZS we Wrocławiu – Pan  Piotr Rostkowski

Delegatami na Zjazd Wojewódzki LZS wybrano Pana Józefa Stanisława Mrówkę i Pana Adama Dymitrocę.

W trakcie Zjazdu uhonorowano najaktywniejszych samorządowców, działaczy LZS           z terenu powiatu lwóweckiego odznaczeniami - Dużymi Honorowym Odznakami DZ LZS we Wrocławiu.
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