KOMUNIKAT

 W dniu 5.11.2016 r. na  hali sportowej w Środzie Śląskiej  został  rozegrany Turniej piłki siatkowej kobiet – eliminacje strefy IV .                                                                 Udział wzięły  : Powiatowy Zespół Szkół w Chojnowie , „Zachód” Środa Śląska          LZS Gminy Chojnów i „Średzianin” Środa Śląska, 41 zawodniczek , 6 sędziów-organizatorów, łącznie: 47 uczestników.                                                                                            
ORGANIZATORZY :Dolnośląskie Zrzeszenie LZS Wrocław i Rada Miejsko -Gminna Zrzeszenia LZS w Środzie Śląskiej.

    Wyniki   turnieju   :                                                                                                                                                                                                                    1)  LZS Gminy Chojnów        -   Średzianin Środa Śląska          2 : 0                                                                        2)  PZS Chojnów                   -   Zachód Środa Śląska               2 : 1                                         3)  Średzianin Środa Śląska  -  Zachód  Środa Śląska               0 : 2                                      4)   LZS Gminy Chojnów       -   PZS Chojnów                            2:  0                                      5)  PZS Chojnów                   -   Średzianin Środa Śląska          2:  0                                        6)  Zachód Środa Śląska       -   LZS Gminy Chojnów                1:  2                                                  

 KLASYFIKACJA  KOŃCOWA:                                                                                                                                            I   m. LZS Gminy Chojnów            8 pkt  (gmina Chojnów,        powiat Legnicki)                                                                                             II  m. PZS Chojnów                       6 pkt  ( gmina Chojnów      , powiat Legnicki)                                                                                            III m.„Zachód” Środa Śląska         5 pkt  (gmina Środa Ślaska , powiat Średzki)                                                 IV m  „Średzianin” Środa Śląska   0 pkt  (gmina Środa Śląska, powiat Średzki)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Zespoły za zajęcie miejsca 1-3 otrzymały puchary i dyplomy .                                 Koszty organizacyjne oraz koszty nagród honorowych ponosiła Rada Miejsko - Gminna Z LZS w Środzie Śląskiej .                                                                                                            Protestów oraz nieszczęśliwych wypadków nie było .                                           Udział w Finale Dolnośląskim  zapewnił sobie zespół : LZS Gminy Chojnów.

                                                                                    Organizatorzy                                                                              
