KOMUNIKAT                                                                                                               
 z  Halowego Turnieju Piłki Nożnej Chłopców do lat 13 – eliminacje strefy IV rozgrywanego w ramach XVIII Dolnośląskich Igrzysk LZS                                             i Mieszkańców Wsi i Miast.
 Na  hali sportowej w Środzie Śląskiej w dniu 11.02.2017 r.  został  rozegrany   Halowy Turniej piłki nożnej chłopców do lat 13 – eliminacje strefy IV, z udziałem        4 zespołów : klubu  LZS „CZARNI” Rokitki,  LZS BŁĘKITNI Chwalimierz                 LZS ZIELON Rakoszyce i Szkoły Podstawowej w Prochowicach  :                            razem  49 uczestników.
   Wyniki   turnieju   :                                                                                                        1)   Prochowice          -   Rokitki                               4 : 1                                                                              2)   Chwalimierz         -   Rakoszyce                        1:  1                                                           3)   Prochowice          -  Chwalimierz                       3:  2                                                                   4)   Rokitki                  -   Rakoszyce                        3:  2                                                                                                                                         5)  Prochowice           -   Rakoszyce                        3:  0                                                                    6)   Rokitki                  -   Chwalimierz                      0:  2                                                    

   Klasyfikacja  końcowa :                                                                                                                          I  Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Kopernika w Prochowicach   ( gmina Prochowice , powiat Legnicki )                                                                                                            II LZS „BŁĘKITNI” Chwalimierz                       ( gmina Środa Śląska,  powiat Średzki)                              III LZS „CZARNI” Rokitki                                  (gmina Chojnów, powiat Legnicki)                                                                                                         IV LZS „ZIELONI” Rakoszyce                          (gmina Środa Śląska , powiat Średzki )                                                                                                                                                                                    
Zespoły , które zajęły miejsca 1-3 otrzymały puchary .                                   Nagrodzono statuetką Filipa Karczewskiego   (z Prochowic ) - Najlepszego Zawodnika w Turnieju i Dawida Jacyszyn (z Chwalimierza) -Najlepszego Bramkarza                                                                                                                                                                                                                                                                               Prawo udziału w finale dolnośląskim uzyskała Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Kopernika w Prochowicach.                                                                                                  Imprezę dofinansowano ze środków Urzędu Marszałkowskiego we Wrocławiu,             Ministerstwa Sportu i Turystyki w Warszawie oraz Krajowego Zrzeszenia LZS.

                                                                                         Organizatorzy

