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                                                              Wrocław, 29.12.2017 r.
· Przewodniczący Powiatowych Zrzeszeń

· Przewodniczący Gminnych Zrzeszeń LZS
· Prezesi Klubów Sportowych 
woj. dolnośląskiego
dot. ubezpieczenia członków klubów sportowych od następstw nieszczęśliwych wypadków                 i odpowiedzialności cywilnej organizatora imprez ( NNW i OC ) w roku 2018.
Informujemy , że zostały podpisane umowy:
1.  TU Signal Iduna Polska SA - NNW członków  czynnie uprawiających sport  trenerzy , instruktorzy, sędziowie, organizatorzy oraz osoby obsługujące imprezy organizowane przez jednostki organizacyjne Zrzeszenia LZS – zakres  ubezpieczenia : 100 %  trwałego uszczerbku na zdrowiu - 10 000,00 zł, śmierć w wyniku NW – 5 000,00 zł oraz :

· koszty leczenia na terytorium RP  -  2 000  zł, koszty naprawy lub nabycia protez i środków pomocniczych -1 000,00 zł; koszty niezbędnych operacji  kosmetycznych związanych z NNW –             1 000,00 zł 
2.   TUiR Warta SA
-  NNW członków  czynnie uprawiających sport  trenerzy ,instruktorzy, sędziowie, organizatorzy oraz osoby obsługujące imprezy organizowane przez jednostki organizacyjne Zrzeszenia LZS – zakres  ubezpieczenia : 100 %  trwałego uszczerbku na zdrowiu - 8 000,00 zł, śmierć w wyniku NW – 8 000,00 zł oraz :

· koszty nabycia protez i środków pomocniczych -800,00 zł; koszty przeszkolenia zawodowego inwalidów – 800,00 zł 
Oba warianty ubezpieczenia : w części podstawowej obowiązują poza granicami kraju, obejmują OC organizatora za szkody powstałe w związku z organizacją imprez – suma gwarancyjna 150 000,00 zł ,
Po zwrotnym otrzymaniu Deklaracji przystąpienia do ubezpieczenia NNW i OC na 2018 (wariant 1 lub 2 do wyboru Klubu – można je łączyć)  na adres email : a.cywinski@lzs.info.pl lub dzlzs@lzs.info.pl  - dokonamy łącznego naliczenia odpłatności               z tytułu ubezpieczenia i składki członkowskiej od ubezpieczanych jednostek ( składka członkowska od ubezpieczanych jednostek : Kluby ( LZS, LKS , KS – 140,00 zł, ULKS , UKS – 70,00 zł ; Kluby uczestniczące w programie WLKS i OSSM LZS – składka członkowska - 240,00 zł )
              W odniesieniu do klubów sportowych , wykazujących w Sprawozdaniach rocznych mniej niż 30 osób , a wpłacających jednostkowo do DZ LZS - będą wymagane wykazy imienne członków podlegających ubezpieczeniu wg wzoru w załączeniu.

Wysokość rocznej opłaty za 1 członka LZS / LKS w roku 2018 została ustalona na 18,00 zł  - wariant 1  i  12,00 zł -wariant 2  , pod warunkiem wniesienia opłaty  na rachunek DZ LZS                                                                                                w  Bank Zachodni WBK 86 1090 2398 0000 0001 3363 7165 ) do 31 marca 2018 roku. Po tym terminie składka może ulec zwiększeniu.

               Po otrzymaniu deklaracji przystąpienia do ubezpieczenia ( złożenie deklaracji jest już promesą ubezpieczenia – rozpoczyna się ochrona ubezpieczeniowa) przekażemy pozostałe informacje m.in. dot. sposobu zgłaszania i likwidacji szkód ( będą  one również dostępne na stronie www.lzs.info.pl )
Informacja telefoniczna : Prezes Zarządu DZ LZS – Leszek Noworól , tel. 607 133 024.
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