KOMUNIKAT KOŃCOWY

 W dniu 10.11.2018 r. na  hali sportowej w Chojnowie  został  rozegrany Turniej piłki siatkowej kobiet – eliminacje strefy IV , w ramach XIX Dolnośląskich Igrzysk LZS i Mieszkańców Wsi.                                                                                                         Udział wzięły  : LZS Gminy Chojnów i Powiatowy Zespół Szkół w Chojnowie ,łącznie: 24 uczestników.                                                                                            
ORGANIZATORZY :                                                                                                    -Dolnośląskie Zrzeszenie LZS Wrocław                                                                         -Powiatowe Z LZS w Legnicy                                                                                              -Rada Gminna Zrzeszenia LZS w Chojnowie                                                                       -Powiatowy Zespół Szkół w Chojnowie .

    Wyniki   turnieju   :                                                                                                                                                                                                                    1) LZS Gminy Chojnów  - Powiatowy Zespól Szkól w Chojnowie  2 :0   (25:14, 25:16)                                                                                                                                                                  

 KLASYFIKACJA  KOŃCOWA:                                                                                                                                            I   m. LZS Gminy Chojnów                             - gmina Chojnów         , powiat Legnicki                                                                                           II  m. Powiatowy Zespół Szkół w Chojnowie  - gmina Chojnów         , powiat Legnicki                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Zespoły otrzymały puchary i dyplomy .                                                                              Impreza była dofinansowana ze środków Urzędu Marszałkowskiego i Ministerstwa Sportu i Turystyki w Warszawie.                                                                                                                                    Protestów oraz nieszczęśliwych wypadków nie było .                                           Udział w Finale Dolnośląskim  zapewnił sobie zespół : LZS Gminy Chojnów.

                                                                                                          Organizatorzy                                                                              
