             KOMUNIKAT                 
 W dniu 27.10.2019 r. na hali sportowej w Środzie Śląskiej  zostały  rozegrane Eliminacje strefy 4 w piłce siatkowej mężczyzn , w ramach XX  Dolnośląskich Igrzysk LZS i Mieszkańców Wsi i Miast .
ORGANIZATORZY :                                                                                                     -Dolnośląskie Zrzeszenie LZS Wrocław ,                                                                                          -Rada Miejsko -Gminna Z LZS w Środzie Śląskiej                                                                -Szkoła Podstawowa nr 3 w Środzie Śląskiej .

Udział wzięły zespoły :  LZS ZRYW  Stary Łom ,  LZS ŚREDZIANIN Środa Śląska  i LZS Czernikowice  : 36 zawodników, 4 sędziów, 4 osoby towarzyszące ,                  razem : 44 uczestników .
WYNIKI :                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

1   Stary Łom           -  Średzianin                0 : 2  (16: 25, 18:25)                                                       2   Czernikowice       - Stary Łom                1 : 2   (19:25, 20:25, 25: 22)                                                          3   Średzianin           - Czernikowice            2:  0  ( 25:16, 25:15)                                                          
KOLEJNOŚĆ  ZESPOŁÓW                                                                                                                    1.    LZS „Średzianin”  Środa Śląska  -   gmina  Środa Śląska, powiat Średzki                                                                                                                                                                                       2.    LZS ZRYW Stary Łom                  - gmina Chojnów, powiat Legnicki                                                     3.    LZS Czernikowice                         - gmina Chojnów, powiat Legnicki                                                                                                                                                  

Wszystkie  zespoły otrzymały puchary.                                                        
Udział w finale dolnośląskim w piłce siatkowej mężczyzn zapewnił sobie zespół :         

LZS „Średzianin” Środa Śląska.

                                                                                  Organizatorzy

