REGULAMIN TURNIEJU


1. Mecze trwać będą 1 x 10-15 min. efektywnego czasu gry
 TRENER MOŻE RAZ W MECZU PRZY POSIADANIU PILKI, WZIĄĆ CZAS DLA  DRUŻYNY (1 MIN).
2. Drużyna może liczyć maksymalnie 10 osób.
3.    Zespoły występują w 5-osobowych składach z bramkarzem (4 plus 1).
4.    W turnieju obowiązują ogólne przepisy gry w futsal z uwzględnieniem n/w nowinek regulaminowych:
A) Faule akumulowane – 3 i każdy następny faul drużyny w jednym meczu powoduje wykonywanie przez drużynę przeciwną tzw. rzutu karnego przedłużonego z 9m. Faul w polu karnym nie wlicza się do fauli akumulowanych, ponieważ  egzekwowany jest bezpośrednio po faulu. Każdy wślizg w kontakcie z przeciwnikiem będzie traktowany jako faul, wślizg ratujący piłkę z bramki nie będzie traktowany jako faul.
B) Gra z bramkarzem – po aucie bramkowym, bramkarz wprowadza piłkę do gry na następujących zasadach:
- piłka zostaje wyrzucona przez bramkarza z dowolnego miejsca własnego pola karnego,  
- bramkarz nie może zagrać piłki ponownie, zanim nie zostanie ona dotknięta przez przeciwnika albo nie przekroczy linii środkowej, 
- jeżeli po wprowadzeniu piłki do gry bramkarz dotknie piłki ponownie zanim nie zostanie ona dotknięta przez przeciwnika albo nie przekroczy linii środkowej: 
a) drużynie przeciwnej przyznaje się rzut wolny pośredni z miejsca przewinienia, jeżeli nastąpiło ono w obrębie pola karnego to rzut wolny pośredni wykonuje się z linii pola karnego najbliżej miejsca przewinienia. 
- jeżeli bramkarz nie wykona rzutu od bramki, w ciągu czterech sekund od momentu wejścia w posiadanie piłki: 
b) drużynie przeciwnej przyznaje się rzut wolny pośredni z linii pola karnego najbliżej miejsca przewinienia.
C) Aut, rzut rożny, wolny  –  Auty są wyprowadzane podaniem z miejsca, przeciwnik musi być 3m od piłki, przy rzutach rożnych i wolnych 5m od piłki.
D) Rzut karny zwykły i przedłużony – rzut karny zwykły 7m, rzut karny przedłużony wykonywany z odległości 9m z zatrzymaniem czasu.
E) Kary za przewinienia – Obowiązują kary żółtych i czerwonych kartek.
- W przypadku rażącego naruszenia zasad fair-play organizator zastrzega sobie prawo do wykluczenia zawodnika lub drużyny z turnieju.
- Sędzia może podyktować rzut wolny za wulgarne zawołania zawodników.
- Zmiany „lotne” odbywają się w strefie zmian.
F) Gol – jest zaliczany również, jeżeli strzał został wykonany w momencie syreny kończącej spotkanie, jeżeli piłka wpadnie po dźwięku syreny – gol jest zaliczony.
1.    Mecze odbywać się będą: systemem każdy z każdym w grupach, dalej I MIEJSCE Z I MIEJSCEM FINAŁ,                                           II MIEJSCA O 3 W TURNIEJU, III MIEJSCA O MIEJSCE 5 W TURNIEJU, 4 MIEJSCA O MIEJSCE 7 W TURNIEJU. 
W meczach o miejsce poza grupą przy remisie nie ma dogrywki, drużyny wykonują po 3 rzuty karne, potem do 1-szego niestrzelonego, jeżeli nie będzie rozstrzygnięcia, wszyscy strzelają od początku do 1-szego niestrzelonego. O miejscu w tabeli decyduje w kolejności: większa ilość punktów, wynik bezpośredniego meczu, lepszy stosunek bramek, większa ilość zdobytych bramek.
2.    Drużyny uczestniczące w turnieju  powinny być  ubezpieczone  od następstw nieszczęśliwych wypadków przez organizacje delegujące.                                                                                                                                                                                    3.    Opiekunowie drużyn proszeni są o dopilnowanie zawodników w zakresie utrzymania porządku na terenie, na którym odbywać się będzie turniej.                                                                                                                                                                    4.    Bramki strzelców liczymy w całym turniej, w grupie i poza grupą.                                                                                              5.    Wszelkie sporne sprawy rozstrzyga na miejscu organizator.
Organizator turnieju






